HELR

1. BEOREICEHT S &

-1 MEFR EEREQEIEREFNIL)

ik Fik2 FiR3 Bit
B# 1,584 6, 034 13 7,691
% 20. 6% 78. 5% 0.9% 100. 0%
BET AR PR/ MESR EERAEDQEIZRERILE)

ik Fik2 FiR3 Bit
K& (FEERIE) i 4 18 29
RiE (B#REET A2 x45%D) 0 0 0 0
K& (FLNTKRBENRRIVTESE 0 0 3 3
#HEHar s )—k (RO & 1,163 4,333 34 5, 530
#HHav s —F (RO ELTLANTY 0 0 0 0
#H®E (S & 22 18 1 41
B%E (S) EITLNT> 35 0 17 52
BHEHKHFI V) —F (SRC) & 357 1,679 0 2,036
avy)—kJOoyy (CB) i& 0 0 0 0
ZDiis 0 0 0 0
= 1,584 6, 034 13 7,691
BETEMNEE/MEFR EEREOEIRFHL)

Fiki Fik2 FiR3 a&f
K& (FEXRTE) 24. 1% 13. 8% 62. 1% 100. 0%
RiE (B#REET A2 x4%D) - - - Z
RE (FLNTKENRIVTESE 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#HEHa o) —k RO & 21. 0% 78. 4% 0. 6% 100. 0%
#HHav ) —F (RO ESTLNTY - - - -
#%E ) & 53. 7% 43. 9% 2. 4% 100. 0%
B%E (S) BETLNT> 67. 3% 0. 0% 32. 7% 100. 0%
HEHZKHI Y )—F (SRC) & 17. 5% 82. 5% 0. 0% 100. 0%
avyYY—kJBvyY (CB) & - - - -
Z Db - - - -
Bit 20. 6% 78. 5% 0.9% 100. 0%
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1. BEOREICEHT S &

1-2 MEFH EEREDEEHILE)

ik Fik2 FiR3 Bit
B# 1,596 6, 051 44 7,691
% 20. 8% 78. 7% 0. 6% 100. 0%
BETEMFR/MESR EERAEDIBERI)

ik Fik2 FiR3 Bit
K& (FEERIE) i 4 18 29
RiE (B#REET A2 x45%D) 0 0 0 0
K& (FLNTKRBENRRIVTESE 0 0 3 3
#HEHar s )—k (RO & 1,009 4,516 5 5,530
#HHav s —F (RO ELTLANTY 0 0 0 0
#H®E (S & 22 18 1 41
B%E (S) EITLNT> 35 0 17 52
BHEHKHFI V) —F (SRC) & 523 1,513 0 2,036
avy)—kJOoyy (CB) i& 0 0 0 0
ZDiis 0 0 0 0
= 1,596 6, 051 44 7,691
BETEMNEE/MEFR EEREDBERL)

Fiki Fik2 FiR3 a&f
K& (FEXRTE) 24. 1% 13. 8% 62. 1% 100. 0%
RiE (B#REET A2 x4%D) - - - Z
RE (FLNTKENRIVTESE 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
#HEHa o) —k RO & 18. 2% 81. 7% 0.1% 100. 0%
#HHav ) —F (RO ESTLNTY - - - -
#%E ) & 53. 7% 43. 9% 2. 4% 100. 0%
B%E (S) BETLNT> 67. 3% 0. 0% 32. 7% 100. 0%
HEHZKHI Y )—F (SRC) & 25. 7% 74. 3% 0. 0% 100. 0%
avyYY—kJBvyY (CB) & - - - -
Z Db - - - -
Bit 20. 8% 78. 7% 0. 6% 100. 0%
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1. BEOREICEHT S &

-4 MREEFR BERAEQEIREN IR TEEHIE)

e Fik2 it
F 180 7,511 7, 691
% 2.3% 97. 7% 100. 0%
BEIENP#H/ MRAER EBERADEIRFLRVESHL)

Eika Fik2 it
AE (FEERIE) 7 22 29
A& (BfEEE T2 x45D) 0 0 0
KiE (FUNITKREBNRIVTEE 0 3 3
BEary)—bk (RC) & 105 5,425 5, 530
BHar s —bk (RC) &E<TLANDTD 0 0 0
e (S) & 14 27 41
#%E (S) ETLND> 35 17 52
BEHHIY)—k (SRC) & 19 2,017 2,036
avy)y—krJavy (CB) & 0 0 0
ZNith 0 0 0
it 180 7,511 7, 691
BELZERE S/ MEZFR EEREOERENLERTEESERL)

ik Fik2 it
A& (FEERIE) 24. 1% 75. 9% 100. 0%
AE (BB TR x4%)) - - -
KiE (FUNTKEBNRIVTEE 0. 0% 100. 0% 100. 0%
BHmary)—bk (RC) & 1.9% 98. 1% 100. 0%
a2 1)—bk (RC) ESTLANDD - - -
#%E (S) & 34. 1% 65. 9% 100. 0%
#%E (S) ETLNT> 67. 3% 32. 7% 100. 0%
HEHHa2)— bk (SRC) & 0. 9% 99. 1% 100. 0%
avyy)y—rJavy (CB) & - - -
Z Dt - - -
it 2. 3% 97. 7% 100. 0%
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1. BEOREICEHT S &

1-5 MEEEHR EEREQEIREFNH LR VEGHIL)

ZEXEs | FR Fik2 Bit
B# 1,325 82 284 7,691
% 95. 2% 1.1% 3. 7% 100. 0%
BE LA PR/ MEEEHR (BEREDEREN LR EEHIE)

ZEXEs | FRI Fik2 Bit
A& (FEXRIE) 29 0 0 29
RiE (B#REET A2 x45%D) 0 0 0 0
K& (FLNTKRBENRRIVTESE 3 0 0 3
#HEHar s )—k (RO & 5,307 63 160 5,530
#HHav s —F (RO ELTLANTY 0 0 0 0
#H®E (S & 4 0 0 41
B%E (S) EITLNT> 52 0 0 52
BHEHKHFI V) —F (SRC) & 1,893 19 124 2,036
avy)—kJOoyy (CB) i& 0 0 0 0
ZDiis 0 0 0 0
= 1,325 82 284 7,691
BETERE S/ MEEFHR (BEREQEERER IR TEEFERIE)

ZuRiEs | FiR Fik2 a&f
K& (FEXRTE) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RiE (B#REET A2 x4%D) - - - Z
RE (FLNTKENRIVTESE 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
#HEHa o) —k RO & 96. 0% 1.1% 2.9% 100. 0%
#HHav ) —F (RO ESTLNTY - - - -
#%E ) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
B%E (S) BETLNT> 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHZKHI Y )—F (SRC) & 93. 0% 0.9% 6. 1% 100. 0%
avyYY—kJBvyY (CB) & - - - -
Z Db - - - -
Bit 95. 2% 1.1% 3. 7% 100. 0%
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2. KKFDREICEHTH &

2-1 BMEREBHBEEM (EEF KR

E#1 Ek2 E#k3 Zk4 =i
F# 236 8 10 7,437 7,691
% 3.1% 0.1% 0.1% 96. 7% 100. 0%
BETENFH/ BRAZSHESHESFH (BEF MK

E#a Ek2 F#k3 Z#k4 &5t
A& (FEEIE) 14 4 10 1 29
RiE (BFHEET K2 x45D) 0 0 0 0 0
KiE (FUNTKRBNRIIES 0 3 0 0 3
a1 )—k (RC) & 148 0 0 5, 382 5,530
a2 1)—Fk (RC) @EESTL/NTD> 0 0 0 0 0
%E (S) & 22 1 0 18 41
HE (S) EITLANDD> 52 0 0 0 52
HEHHa2)—F (SRC) & 0 0 0 2,036 2,036
avyyy—rJowyy (CB) & 0 0 0 0 0
Z Nk 0 0 0 0 0
&5t 236 8 10 1,437 7, 691
BETERNEES/ BRAMEHREBLESH (BEF MK

FiR k2 Fik3 k4 &5t
AE (EXRIZE) 48. 3% 13. 8% 34.5% 3. 4% 100. 0%
A& (BfHEE TR x45)) - - - - -
RiE (FULNITRENRIWTEE 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
oo 1)—Fk (RO) & 2. 7% 0. 0% 0. 0% 97.3% 100. 0%
oy )—b (RC) &ESTLANATD - - - - -
#%eE (S) & 53. 7% 2.4% 0. 0% 43. 9% 100. 0%
#%E (S) E<TLNTD> 100. 0% 0.0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
HEf#Hmary)—k (SRC) & 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0% 100. 0%
avhYy—kJOowvy (CB) #& - - - - -
Z Dtk - - - - -
&5t 3.1% 0.1% 0.1% 96. 7% 100. 0%
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2-) BASHEBRBEM (it 5 B KE)

Zuf L |F k2 FR3 Ek4 =5
P 629 124 74 460 6, 404 7,691
% 8. 2% 1. 6% . 0% 6. 0% 83. 3% 100. 0%
BELENPFH/ BRAZERESHEFHR MEFFUAKE)

EAEAMETY k2 Z#H3 k4 &5t
A& (FEEIE) 4 24 0 0 1 29
A& (BfEE TR x4%)) 0 0 0 0 0 0
K (FTUNITKREBNRIVTEE 0 3 0 0 0 3
Epa o )—Fk (RC) & 540 45 74 429 4, 442 5,530
#HHarsy1)—+Fk (RC) &TLNTD> 0 0 0 0 0 0]
#HE (S) & 13 10 0 0 18 41
#%E (8) &ETLNTD> 10 42 0 0 0 52
HEH%kHary)—hk (SRC) & 62 0 0 31 1,943 2,036
avyl)—kJOwvy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z D 0 0 0 0 0 0
&5t 629 124 74 460 6, 404 7, 691
BEIEMNEE/ BRANZHREEREFHR UhEFF LK)

EEAES Ek2 Z#&3 k4 &t
A& (FEERIE) 13. 8% 82. 8% . 0% 0.0% 3. 4% 100. 0%
AiE (BB TR x45)) - - - - - -
RiE (FUNTARBENRIIVITES 0. 0% 100. 0% . 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
a1 —hk (RC) & 9. 8% 0. 8% . 3% 7. 8% 80. 3% 100. 0%
BHar oy )—Fk (RC) &E<TLANTD - - - - - -
#%E (S & 31. 7% 24. 4% . 0% 0. 0% 43. 9% 100. 0%
HE (S) ETLAND> 19. 2% 80. 8% . 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHHa T )—k (SRC) & 3. 0% 0. 0% . 0% 1.5% 95. 4% 100. 0%
avy)—kJovy (CB) & - - - - - -
Z Dt - - - - - -
&t 8. 2% 1.6% . 0% 6. 0% 83. 3% 100. 0%
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HEHLRE

2. KKFDREICEHTH &

2-3 BETeWE (MEFFNKE - £AKRT)

2Ll | EEHY &5t
F# 809 6, 882 7,691
% 10. 5% 89. 5% 100. 0%
BETENFH/ BELTEXR (WMEFFAKEFF - ZABRT)

Zuil | ZEHY =X11
A& (FEEIE) 24 5 29
A& (BRI R x 4%)) 0 0 0
KiE (FUNITKRBNRRIVIES 3 0 3
o>y )—Fk (RO) & 653 4,877 5,530
vy U—bk (RC) ESTLANTD 0 0 0
#%E (S & 19 22 M
#%E (S) ELTLNDD 34 18 52
HEHH Y — Lk (SRC) & 76 1, 960 2,036
avoY—kJOvY (CB) & 0 0 0
Z Dt 0 0 0
AEt 809 6, 882 7,691
BEITZANEE/HHELENE (MWEFFNKRF - HAKT)

2L | ZEHY =X
AiE (FEERIE) 82. 8% 17. 2% 100. 0%
A& (BpfEEE TR x45%)) - - -
A& (TULNITKRENRIVTERE 100. 0% 0. 0% 100. 0%
a1 —k (RC) & 11. 8% 88. 2% 100. 0%
BBHary)—bk (RC) &E<TL/ANTD - - -
e (S) & 46. 3% 53. 7% 100. 0%
B (S) ETLANT> 65. 4% 34. 6% 100. 0%
HEHHaY ) — bk (SRC) & 3. 7% 96. 3% 100. 0%
avh)y—kJowvy (CB) & - - -
Z Dt - - -
&5t 10. 5% 89. 5% 100. 0%
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HEHLRE

2. KKFDREICEHTH &

2-3 BT ENE (WERFNKFE - LAKT) HEER K

a b c d e &5t
F# 5,322 668 0 0 892 6, 882
% 77. 3% 9. 7% 0. 0% 0. 0% 13. 0% 100. 0%
BETENFH/ BHLEXR (WEFFEAKEFF - ZABRT) HEER K

a b c d e &5t
A& (FEEIE) 5 0 0 0 0 5
ARiE (BB TEQ2x45)) 0 0 0 0 0 0
K& (TLNTKENRILTESE 0 0 0 0 0 0
oy )—+k (RC) & 3,812 494 0 0 571 4,877
oy U—bk (RC) ESTLANTD 0 0 0 0 0 0
e (S) & 15 0 0 0 7 22
$%E (S) ETLANTD 15 0 0 0 3 18
HEHH ) — L+ (SRC) & 1,475 174 0 0 311 1, 960
avyyy—rJowyy (CB) & 0 0 0 0 0 0
ZDith 0 0 0 0 0 0
a5t 5,322 668 0 0 892 6, 882
BETEANIEG/MHERERE WEFENKR - £AKET) BER R

a b c d e &t
K& (FEEIE) 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
A& (B TR<Q2x45)) - - - - - -
K& (FLNTKRENRIVIESE - - - - - -
a1 —hk (RO) & 78. 2% 10. 1% 0. 0% 0. 0% 11. 7% 100. 0%
BHmar 2 U—k (RC) #ESTLNTD - - - - - -
#%E (S & 68. 2% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 31. 8% 100. 0%
e (S) ELTLNTD 83. 3% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 16. 7% 100. 0%
HEHHIU)—F (SRC) & 75. 3% 8. 9% 0.0% 0. 0% 15. 9% 100. 0%
arvy)—kJOwvY (CB) & - - - - - -
Z D1t - - - - - -
A&t 77.3% 9. 7% 0.0% 0. 0% 13. 0% 100. 0%
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HEHLRE

2. KKFDREICEHTH &

2-3 BT ENE (WERFNKFE - LAKT) EmER

a b c d e &5t
F# 1,726 2,167 2,989 0 0 6, 882
% 25. 1% 31. 5% 43. 4% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
BETENFH/ BELEXR (WEFFAKRF - ZABRT) EmEER

a b c d e &t
A& (FEEIZE) 0 1 4 0 0 5
Ri&E (BfHEE T X2 x4%)>) 0 0 0 0 0 0
KiE (FLNTKENRIVIES 0 0 0 0 0 0
oo )—Fk (RO) & 1,338 1,380 2,159 0 0 4 877
oo U—bk (RC) &ESTL/ANTD 0 0 0 0 0 0
#®E (S) & 5 4 13 0 0 22
B (S) BECTLNTD> 0 14 4 0 0 18
HEmary)—k (SRC) & 383 768 809 0] 0 1,960
avsyy—rJavy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z N 0 0 0 0 0 0
&5t 1,726 2,167 2,989 0 0 6, 882
BEIZINEE/BHLTENE (MWEFENKRF - HRAKET) Tm ik

a b c d e &%t
A& (FEEIX) 0. 0% 20. 0% 80. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
A& (BpdEEE T %2 x45)) - - - - - -
K& (FLNTKRENRILITESE - - - - - -
a1 —hk (RO) & 27. 4% 28. 3% 44 3% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
By )—k (RC) #BESTLNTD - - - - - -
#%E (S & 22. 7% 18. 2% 59. 1% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
e (S) ELTLNTD 0. 0% 77.8% 22. 2% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHHO Y J—F (SRO) & 19. 5% 39. 2% 41.3% 0.0% 0. 0% 100. 0%
arvy)—kJOwvY (CB) & - - - - - -
Z D1t - - - - - -
A&t 25.1% 31. 5% 43. 4% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
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HEHLRE

2. KKFDREICEHTH &

2-3 WHMREME (MEFFAKE - LRABT) /MfkEHR GEEEZROREE DR OAR)

Fa Fih2 FH3 &5t
F# 86 2,102 801 2,989
% 2.9% 70. 3% 26. 8% 100. 0%
BELTENPH/MAER (EREOBZTADOHIEH (BHOER) )

FH Fih2 F1k3 =X
A& (FEEIE) 0 4 0 4
Ri&E (BfEBE T XRQ2x45)) 0 0 0 0
K (FUNITKRBNRIVTEED 0 0 0 0
gy )—Fk (RC) & 81 1,569 509 2,159
Epar o U—bk (RC) ESTLANTD 0 0 0 0
#%E (S) & 3 5 5 13
BB (S) ELTLANDD 2 2 0 4
HEHH Y )— bk (SRC) & 0 522 287 809
avygYy—kJOvY (CB) & 0 0 0 0
Z Dt 0 0 0 0
=t 86 2,102 801 2,989

BETENEES/BBRENE MEFFXKEER - HABT) /MXFR RO MREDROHE)

/) Fik2 F#k3 it
A (FEERIE) 0. 0% 100. 0% 0. 0% 100. 0%
AiE (BB T £Q2x45)) - - - -
ARE (TUNTKEBNRILTESE - - - -
#Hmary)—k (RC) & 3. 8% 12. 7% 23. 6% 100. 0%
SBHary)—bk (RC) &E<TL/NTD - - - -
e (S) & 23.1% 38. 5% 38. 5% 100. 0%
e (S) ELT LT 50. 0% 50. 0% 0. 0% 100. 0%
HEHHaVY)— bk (SRC) & 0.0% 64. 5% 35. 5% 100. 0%
avyy—rJOovy (CB) & - - - -
Z Dt - - - -
=X 2.9% 70. 3% 26. 8% 100. 0%
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2. KKFDREICET S L

2-4 B (KRR

oLl 4 40 A7\ =] AN 2N = &5t
F# 804 8 1 14| 3,218] 1,586 1,985 75 7,691
% 10.5%  0.1%  0.0%  0.2% 41.8% 20.6% 25.8% 1.0%| 100.0%
BETEAPH/ xR CRSEE)

ZEELl 4 = A\ | mPAN N = &5t
A (TERIE) 21 1 0 0 4 0 1 2 29
ARE (PR BE TR X 455) 0 0 0 0 0 0 0 0 0
A& (FLNITKRBENRIVTERE 1 0 0 0 0 0 0 2 3
a9 —k(RC) & 647 3 1 2] 2,299 1,010] 1,506 62| 5,530
Ao 92—k (RC)E<TLNT> 0 0 0 0 0 0 0 0 0
#BE(S)E 18 1 0 0 3 2 14 3 41
5B (S)ETLNT> 4 0 0 0 0 2 3 6 52
$%EHHY)—H(SRC)E 76 3 0 12 912 572 461 0] 2,036
av4H)—rJaws (CB) & 0 0 0 0 0 0 0 0 0
ZDi 0 0 0 0 0 0 0 0 0
it 804 8 1 14 3,218] 1,586 1,985 75 7,691
& TARIE & /8wt 3R CRSERF)

2ZEEL| 4 = A\ O (=P N = &5t
A (FERIE) 72.4%  3.4% 0.0% 0.0% 13.8% 0.0% 3.4%  6.9%| 100.0%
AR (RARBE TR x 45%D) - - - - - - - - -
KiE (FLNTKRENRRIVTERE 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0%
a9 —k(RC) & 11.7%  0.1%  0.0%  0.0% 41.6% 18.3% 27.2% 1.1%| 100.0%
a2 —k (RC)E<TL/NT> - - - - - - - - -
#E(S) & 43.9%  2.4% 0.0% 0.0%  7.3% 4.9% 34.1% 7.3% 100.0%
BB (S)ETLNT 78.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 5.8% 11.5%| 100.0%
BBV —k(SRC) & 3.7%  0.1%  0.0%  0.6% 44.8% 28.1% 22.6%  0.0% 100.0%
avs)—rJovs(CB) & - - - - - - - - -
Z D - - - - - - - - -
a5t 10.5% 0.1% 0.0% 0.2% 41.8% 20.6% 25.8% 1.0%| 100.0%
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HEHLRE

2. KKFDREICEHTH &

2-5 it RFHR FEFEDBNDHLHERS (FHOE) )

ZuGl | FR Fik2 8t
B 1,001 69 6, 621 7, 691
% 13. 0% 0. 9% 86. 1%[  100. 0%
BETENFH/MAER EREOEBLADHLHES (FHOER) )

B 11 Fik2 =k
K& (FEETK) 0 12 17 29
RiE (R T A2 X 4%D>) 0 0 0 0
K& (FLNTKENRIILIESE 0 1 2 3
oy )—F RO & 457 0 5073 5,530
HHa 2 —F RO ESTLNTD 0 0 0 0
#%E (S & 0 17 24 4
B%E (S) BEITLNTD 0 39 13 52
BE#HH IV ) —k (SRO) & 544 0 1492 2, 036
avy)—rJAavy (CB) & 0 0 0 0
ZDfth 0 0 0 0
Bt 1,001 69 6, 621 7, 691
BETEANEES/MARER EEDBNDH LA (FHOE) )

Zul | FR Fih2 it
A& (FEERTE) 0. 0% 41. 4% 58. 6%  100.0%
RiE (HfHEE T iX<2x4%) - - - Z
RE (FLNTKRENRIILTESE 0. 0% 33. 3% 66. 7%[  100. 0%
B o )—k (RO & 8.3% 0. 0% 91.7%]  100.0%
#Hav v —F (RO &ET LT - - - -
#®E (S & 0. 0% 41.5% 58.5%[  100. 0%
BB (S BETLNT> 0. 0% 75. 0% 25. 0%  100. 0%
HEHEH Y )— b (SRC) & 26. 7% 0. 0% 73.3%|  100. 0%
avyYY—hrJBOvY (CB) i&E - - - -
Z Dith - - - -
8t 13. 0% 0. 9% 86. 1%  100. 0%
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HEHLRE

2. KKFDREICEHTH &

2-6 MitRFHR FEFEDEENLDHLHES (FAOEHLUSN] )

Zuial | HH Fk2 F1%3 k4 it
F# 600 20 54 25 6, 992 7, 691
% 7.8% 0. 3% 0.7% 0. 3% 90. 9% 100. 0%
BELENFE MAER EEOSZTADHEEHS (FAOELISN] )

Uil | ZH#H) Fh2 F1R3 Fika At
A& (FEEIE) 0 8 6 15 0 29
A& (BRI RO x4%)) 0 0 0 0 0 0
A& (FLNITKRENRILTESED 0 0 1 2 0 3
oy )—Lk (RC) & 457 0 0 0 5,073 5,530
oy )—hk (RC) &E<TL/NTD 0 0 0 0 0 0
#%E (S & 0 6 11 0 24 41
#%E (S) ELTLNTD 0 6 36 8 2 52
HEHHIY)— Lk (SRC) & 143 0 0 0 1,893 2,036
avhg)—rJAOvY (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z Dt 0 0 0 0 0 0
=t 600 20 54 25 6, 992 7, 691
B TERNEE/ MAEHR EEOSZTADHZEHS (FAOERLIS) )

Zurl | EHH k2 E#&3 k4 &5t
Aig (FEERIE) 0.0% 27. 6% 20. 7% 51. 7% 0.0% 100. 0%
AiE (BB T HQ2x45)) - - - - - -
ARiE (FULNTRENRIIVITES 0. 0% 0. 0% 33.3% 66. 7% 0. 0% 100. 0%
a2 1)—bk (RC) & 8.3% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 91. 7% 100. 0%
BHa v )—k (RC) #E<TL/NT> - - - - - -
#%E (S & 0. 0% 14. 6% 26. 8% 0. 0% 58. 5% 100. 0%
B (S) ESTLANTD 0. 0% 11. 5% 69. 2% 15. 4% 3. 8% 100. 0%
HEHHa Y J—F (SRO) & 7. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 93. 0% 100. 0%
avyJy—rJOvy (CB) & - - - - - -
Z Dt - - - - - -
CXil 7.8% 0.3% 0.7% 0.3%]  90.9%] 100.0%
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HEHLRE

2. KKFDREICEHTH &

2-7 Mt KRFH (RERUVRK)

Zuial | HH Fk2 F1%3 k4 it
F# 24 44 Y 26 7,595 7,691
% 0. 3% 0. 6% 0. 0% 0. 3% 98. 8% 100. 0%
BETENFH/ MAEHR (RERURK)
Uil | ZH#H) Fh2 F1R3 Fika At
A& (FEEIE) 1 6 2 19 1 29
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e (S) & 100. 0% 0. 0% 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
HBE (S BEITLND - Z = - — - —
BEHHILY U— (SRO) & 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 26.8% 66.9% 100.0%
avhy—kJovsy (B) & - - - - - - -
Z D - - - - - - -
&it 22. 5% 2. 0% 0. 0% 4.8% 18.5%  52.2%| 100.0%

FRISFEEEREEMAETME G E) T2 (EEttaesll- R TR



HEHLE
8. FIRBICEHT 52 L

-1EEEXNRFHR (L FKIE)

AL | HHA Fih 2 FHk 3 Fih 4 =18
F# 56 185 0 8 0 249
% 22. 5% 74. 3% 0. 0% 3.2% 0.0% 100. 0%
BELENPFH/EEEXRER (L IE)

AL | HFHA Fik2 F#k 3 Fih 4 =18
A& (FEERIZE) 5 5 0 0 0 10
A& (BpefEEE T A2 x45)) 0 0 0 0 0 0
K& (TULNITKRENRIVTESE 0 0 0 0 0 0
a2y 1)—Fk (RC) & 42 61 0 8 0 111
a2 —k (RC) @&E<TL/ANTD 0 0 0 0 0 0
#%E (S & 1 0 0 0 0 1
B (S) BT LD 0 0 0 0 0 0
HEHHaY ) — K (SRC) & 8 119 0 0 0 127
avhyy—kJOovwsy (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z D 0 0 0 0 0 0
&t 56 185 0 8 0 249
BELENEES/E28xRER (L RIE)

AL | HE#HA ik 2 F#H 3 k4 a&t
A& (FEERIZE) 50. 0% 50. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
A& (RefBEE TR x4%)) - - - - - -
RiE (TUNTREB/NNRIVTERE - - - - - -
#may1)—k (RC) & 37. 8% 55. 0% 0. 0% 7. 2% 0.0% 100. 0%
oy 1)— bk (RC) ESTLANTD - - - - - -
% (S) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
B (S) ETLANT> - _ _ _ — —
HESHary)—bk (SRC) & 6. 3% 93. 7% 0. 0% 0.0% 0.0% 100. 0%
avoy—rJAavyy (CB) & - - - - - -
Z D - - - - - -
&it 22.5% 74. 3% 0. 0% 3. 2% 0. 0% 100. 0%

FRISFEEEREEMAETME G E) T2 (EEttaesll- R TR




HEHE
8 BIRIEICET S L

-1EEEXNEREFHR (THE &5

BEGL| Fh1 | Fh2 | FHI | Fk4s | FBS a5t
B 67 5 0 8 46 123 249
i 26. 9% 2. 0% 0. 0% 3.2%  18.5% 49.4%] 100.0%

BETEANFH/ EETRNERER (THE &5)

BEGL| Fh1 | Fhk2 | FHI | Fk4a | FHS At

K& (FERIE) 5 5 0 0 0 0 10
Rig (Bl TiR<2 x45%) 0 0 0 0 0 0 0
K& (TLNITKRENRILIES 0 0 0 0 0 0 0
#HEmars)—F (RO & 49 0 0 8 11 43 111
#EHav o) — bk (RO) BT L/ANT> 0 0 0 0 0 0

#%E (S & 1 0 0 0 0 0 1
#%E (S BLTLNTD 0 0 0 0 0 0 0
BEHKF IV ) —k (SRC) i& 12 0 0 0 35 80 127
avyY—+rJoyvy (CB) i& 0 0 0 0 0 0 0
Z DAt 0 0 0 0 0 0 0
2t 67 5 0 8 46 123 249

BETEANENE/EETRNEER (T &5)

Uil Hk1 | Hhke | HH/3 | HHha | HH5 &it
A& (EERIE) 50. 0% 50. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%| 100.0%
A& (BedREE TR x 4%)) - - - - - - -
A& (TLNTKRENRIVTESED - - - - - - -
Bgma>o)— bk (RC) & 44.1% 0. 0% 0. 0% 7.2% 9.9% 38.7% 100.0%
BFHary)—bk (RC) &<TLANTD - - - - - - -
#%E (S) & 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
BB (S) BETLND - Z - - — — —
BESKHaVY)— bk (SRC) & 9. 4% 0. 0% 0. 0% 0.0% 27.6% 63.0% 100.0%
avoy—rJAawvy (CB) & - - - - - - -
Z Db - - - - - - -
it 26. 9% 2. 0% 0. 0% 3.2% 18.5%|  49.4% 100.0%

FROISFERREERTME (HE) T -2 (FEMETE - RTHE



HEHLE
8. FIRBICEHT 52 L

-1EEEXNERFHR (T KIE)

ZEGL| Fh1 | Fh2 | FEI | Fik4a | FHRKS [ GFf
B 67 175 0 7 0 0 249
% 26.9%)  70.3% 0. 0% 2. 8% 0. 0% 0.0% 100. 0%

BETEMNFH/EETARER (THE KIE)

ZEGL| Fh1 | Fh2 | FEKI | Fik4a | FHRKS [ GFf
RiE (FERIE) o 5 0 0 0 0 10
K& (BB T %<2 x 455)) 0 0 0 0 0 0 0
K& (FLNTKRBERARIVTEE 0 0 0 0 0 0 0
a2 Y—k (RO & 49 55 0 1 0 0 111
#Ha Y )—F (RO) BT L/ANTD 0 0 0 0 0 0 0
#®E (S & 1 0 0 0 0 0 1
#%E (S EITLNT> 0 0 0 0 0 0 0
BEHKFII)—F (SRO) & 12 115 0 0 0 0 127
avyY—kJovy (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D 0 0 0 0 0 0 0
=1 67 175 0 7 0 0 249

BETEMNE S/ EEFTARER (THE KIE)

UL HH/k1 | HHh2 | HH3 | HH4 | H#H5 a&t
A& (FEERIZE) 50.0%]  50.0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0% 100. 0%
A& (RefBEE TR X 4%)) - - - - - - -
RiE (TUNTREB/NNRIVTERE - - - - - - -
oy 1)—k (RC) & 44. 1% 49. 5% 0.0% 6. 3% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
a2y 1)— bk (RC) ESTLANTD - - - - - - -
e (S) & 100. 0% 0. 0% 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
B (S) ETLANT> - - - - - - -
HESHHaroy)—k (SRC) & 9. 4% 90. 6% 0.0% 0.0% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
avyy—rJavyy (CB) & - - - - - - -
Z D - - - - - - -
&it 26.9%  70.3% 0. 0% 2. 8% 0. 0% 0.0% 100. 0%

FRISFEEEREEMAETME G E) T2 (EEttaesll- R TR



HEHLE
8. FIRBICEHT 52 L

8-125 7% (LK &&)

s L a b c d e =18
F# 145 54 821 51 68 6 1,145
% 12. 7% 4. 7% 71. 7% 4. 5% 5.9% 0.5%| 100. 0%
BETEMNEH/AZIE (LR &5)

B ® a b c d e =118
A& (FEERIE) 0 0 0 0 0 0 0
A& (BpefEEE T A2 x45)) 0 0 0 0 0 0 0
K& (TULNITKRENRIVTESE 0 0 0 0 0 0 0
BHHary)—hk (RC) & 115 54 497 48 68 0 782
a2 —k (RC) &E<TL/ANTD 0 0 0 0 0 0 0
B%E (S & 9 0 14 0 0 4 27
B (S) E<TLANT) 2 0 0 0 0 2 4
BEHHaVY)— bk (SRC) & 19 0 310 3 0 0 332
avhy—kJOovws (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D 0 0 0 0 0 0 0
&t 145 54 821 51 68 6 1,145
BETEMNEIA/RASTE (LK &5)

oL a b c d e a&t
A& (FEERIZE) - - - - - - -
A& (BefBEE TR x4%)) - - - - - - -
RiE (TUNTREB/NNRIVTERE - - - - - - -
oy 1)—k (RC) & 14.7% 6. 9% 63. 6% 6.1% 8. 7% 0.0%| 100. 0%
a2y 1)— bk (RC) ESTLANTD - - - - - - -
e (S) & 33. 3% 0. 0% 51.9% 0.0% 0. 0% 14.8%| 100. 0%
B (S) ETLANT> 50. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%  50.0% 100. 0%
HEfHkHary)—k (SRC) & 5.7% 0. 0% 93. 4% 0.9% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
avyy—rJavyy (CB) & - - - - - - -
Z D - - - - - - -
&it 12.7% 4.7%  71.7% 4. 5% 5.9% 0.5% 100. 0%

FRISFEEEREEMAETME G E) T2 (EEttaesll- R TR



HEHLE
8. FIRBICEHT 52 L

8-125 7% (LR RIE)

s L a b c d e =18
F# 145 15 551 344 71 6 1,132
% 12. 8% 1.3% 48. 7% 30. 4% 6. 3% 0.5%| 100. 0%
BETEMNEH/AZITE (LR &IE)

B ® a b c d e =118
A& (FEERIE) 0 0 0 0 0 0 0
A& (BpefEEE T A2 x45)) 0 0 0 0 0 0 0
K& (TULNITKRENRIVTESE 0 0 0 0 0 0 0
BHHary)—hk (RC) & 115 15 325 243 71 0 769
a2 —k (RC) &E<TL/ANTD 0 0 0 0 0 0 0
B%E (S & 9 0 14 0 0 4 27
B (S) E<TLANT) 2 0 0 0 0 2 4
BEHHaVY)— bk (SRC) & 19 0 212 101 0 0 332
avhy—kJOovws (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D 0 0 0 0 0 0 0
&t 145 15 551 344 71 6 1,132
BWETEMNEIA/RASITE (LR &IE)

% L b c d e a&t
A& (FEERIZE) - - - - - - -
A& (BefBEE TR x4%)) - - - - - - -
RiE (TUNTREB/NNRIVTERE - - - - - - -
oy 1)—k (RC) & 15. 0% 2.0% 42. 3% 31. 6% 9.2% 0.0%| 100. 0%
a2y 1)— bk (RC) ESTLANTD - - - - - - -
e (S) & 33. 3% 0. 0% 51.9% 0.0% 0. 0% 14.8%| 100. 0%
B (S) ETLANT> 50. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%  50.0% 100. 0%
HEfHkHary)—k (SRC) & 5.7% 0. 0% 63. 9% 30. 4% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
avyy—rJavyy (CB) & - - - - - - -
Z D - - - - - - -
&it 12.8% 1.3%  48.7%  30.4% 6. 3% 0.5% 100. 0%

FRISFEEEREEMAETME G E) T2 (EEttaesll- R TR



HEHLE
8. FIRBICEHT 52 L

8-1257E (TR &%)

s L a b c d e =18
F# 170 54 808 25 68 6 1,131
% 15. 0% 4. 8% 71. 4% 2. 2% 6. 0% 0.5%| 100. 0%
BETEMNEH/AZITE (TR &5)

B ® a b c d e =118
A& (FEERIE) 0 0 0 0 0 0 0
A& (BpefEEE T A2 x45)) 0 0 0 0 0 0 0
K& (TULNITKRENRIVTESE 0 0 0 0 0 0 0
BHHary)—hk (RC) & 136 54 486 24 68 0 768
a2 —k (RC) &E<TL/ANTD 0 0 0 0 0 0 0
B%E (S & 9 0 14 0 0 4 27
B (S) E<TLANT) 2 0 0 0 0 2 4
BEHHaVY)— bk (SRC) & 23 0 308 1 0 0 332
avhy—kJOovws (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D 0 0 0 0 0 0 0
&t 170 54 808 25 68 6 1,131
BETEMNEIAE/RASTE (TR &5)

oL a b c d e a&t
A& (FEERIZE) - - - - - - -
A& (BefBEE TR x4%)) - - - - - - -
RiE (TUNTREB/NNRIVTERE - - - - - - -
oy 1)—k (RC) & 17.7% 7.0% 63. 3% 3.1% 8. 9% 0.0%| 100. 0%
a2y 1)— bk (RC) ESTLANTD - - - - - - -
e (S) & 33. 3% 0. 0% 51.9% 0.0% 0. 0% 14.8%| 100. 0%
B (S) ETLANT> 50. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%  50.0% 100. 0%
HEfHkHary)—k (SRC) & 6. 9% 0. 0% 92. 8% 0.3% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
avyy—rJavyy (CB) & - - - - - - -
Z D - - - - - - -
&it 15. 0% 4.8%  71.4% 2.2% 6. 0% 0.5% 100. 0%

FRISFEEEREEMAETME G E) T2 (EEttaesll- R TR



HEHLE
8. FIRBICEHT 52 L

8-125J7E (TH HIK)

B ® a b c d e =18
F# 170 14 543 329 69 6 1,131
% 15. 0% 1.2% 48. 0% 29. 1% 6. 1% 0.5%| 100. 0%
BETENEFH/RAZITE (T &IK)

B ® a b c d e =118
A& (FEERIE) 0 0 0 0 0 0 0
A& (BpefEEE T A2 x45)) 0 0 0 0 0 0 0
K& (TULNITKRENRIVTESE 0 0 0 0 0 0 0
BHHary)—hk (RC) & 136 14 318 231 69 0 768
a2 —k (RC) &E<TL/ANTD 0 0 0 0 0 0 0
B%E (S & 9 0 14 0 0 4 27
B (S) E<TLANT) 2 0 0 0 0 2 4
BEHHaVY)— bk (SRC) & 23 0 211 98 0 0 332
avhy—kJOovws (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D 0 0 0 0 0 0 0
&t 170 14 543 329 69 6 1,131
BETEANEIE/RASTE (FE &IE)

oL a b c d e a&t
A& (FEERIZE) - - - - - - -
A& (BefBEE TR x4%)) - - - - - - -
RiE (TUNTREB/NNRIVTERE - - - - - - -
oy 1)—k (RC) & 17.7% 1.8% 41. 4% 30. 1% 9. 0% 0.0%| 100. 0%
a2y 1)— bk (RC) ESTLANTD - - - - - - -
e (S) & 33. 3% 0. 0% 51.9% 0.0% 0. 0% 14.8%| 100. 0%
B (S) ETLANT> 50. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%  50.0% 100. 0%
HEfHkHary)—k (SRC) & 6. 9% 0. 0% 63. 6% 29. 5% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
avyy—rJavyy (CB) & - - - - - - -
Z D - - - - - - -
&it 15. 0% 1.2%  48.0%  29.1% 6.1% 0.5% 100. 0%

FRISFEEEREEMAETME G E) T2 (EEttaesll- R TR



HEHRE

8. BIREICEET S L

8-2 RERTEEXNRFHR FER

EIREd =R &t
F# 6, 369 1,322 7,691
% 82.8% 17.2% 100. 0%
BETEMNFH/BREREETIERSEHR ER

EIREY EiR &t
A& (FEERIE) 19 10 29
A (BfEBE T RO x4%D)) 0 0 0
KiE (TLNITKRENRIVITES 3 0 3
o>y )—bk (RC) & 4,710 820 5,530
HHar o )—bk (RC) &ELTLNT> 0 0 0
#®E (S & 15 26 41
#®E () BETLNT> 48 4 52
HEHKHIUJ—F (SRC) & 1,574 462 2,036
avyYY—kJByY (CB) & 0 0 0
Z D 0 0 0
&&t 6, 369 1,322 7,691
BELENEES/ESREESAERER ER

EIREY IR &t
A& (FEERIE) 65. 5% 34. 5% 100. 0%
A& (BfHBET X2 x45>) - - -
ARiEg (FLNTRENRIVTESE 100. 0% 0. 0% 100. 0%
oy J—bF (RO & 85. 2% 14. 8% 100. 0%
BBy )—bk (RC) #&E<TLNT> - - -
e (S) & 36. 6% 63. 4% 100. 0%
e (S) E<TLNT> 92. 3% 1. 7% 100. 0%
HEHEHa2)— b (SRC) & 77.3% 22. 7% 100. 0%
avhy)—kJowvy (CB) i - - -
Z D - - -
&5t 82. 8% 17.2% 100. 0%

FRISFERREEMRETMEE FHE) T2 (EEMH

ESTl - R



HEHRE

8. BIREICEET S L

BERFHETLANILERE (K

8-2 BEREEENRERU BERFEEXNRER D BERFEFTLALERE (K

1 = &Et
Fi 1, 251 103 1,354
% 92. 4% 7. 6% 100. 0%
BETRAPFH/BEREEEXNEER (. BSKREEEXRER 0

A = =X
A& (EEIE) 10 0 10
ARiE (BHEBE T RO x45)) 0 0 0
K& (TFULNTARENRRILIES 0 0
HHmar v U—F+ (RC) & 761 91 852
BBy )—bk (RC) &ELTLNT> 0 0 0
#®E (S & 18 8 26
#%E () &ETLNT> 0 4 4
HEHKHIUJ—F (SRC) & 462 0 462
avyYy—kJByY (CB) & 0 0 0
Z D 0 0 0
&Et 1,251 103 1,354

BETARNE S/ BEREE

1 =) it
Rig (FEERIE) 100. 0% 0. 0% 100. 0%
A& (BB TR x4%)) - — _
KiE (FULNITKRBNRRIVIES - - -
#Hmary)—k (RC) & 89. 3% 10. 7% 100. 0%
oy )—F (RC) #<TLNT> - - -
e (S) & 69. 2% 30. 8% 100. 0%
e (S) EELTLANTD 0. 0% 100. 0% 100. 0%
HEHmary)—k (SRO) & 100. 0% 0. 0% 100. 0%
avy Y y—kJBAyY (CB) & - - -
Z D - - -
&t 92. 4% 7. 6% 100. 0%

FRIBFERREEMRTME FHE) T2 (EEaETlE- R THE

RIEEIFHEE))

At EIFHEE) )

ERRERCBERGEEXNREFR I EEREFEEFTLAIVERE (RELTFEE)



HEHRE
8. BIREICEET S L

S2EERBEEAREFR (LK &%)

BEEL| k1 | Fh2 | FH&3 | Fik4a | FHBS ast
F# 156 100 0 3 85 915 1,259
% 12. 4% 1. 9% 0. 0% 0. 2% 6.8% 72.7% 100.0%

BETZNFH/EERTETXNREFR (LE &5)

BEEL| k1 | Tk | FH&3 | Fik4a | FHS ast
g (FEERTE) 5 5 0 0 0 0 10
RiE (BB T A2 X 4%D) 0 0 0 0 0 0 0
KiE (FLNTKENRRIVTEE 0 0 0 0 0 0 0
#HEa o )—F (RO & 119 92 0 1 65 495 172
#HEHa ) —F (RO EST LT 0 0 0 0 0 0 0
H%E S & 5 0 0 0 0 14 19
#%E () BTILNTD 0 0 0 0 0 0 0
BEHHFI S )—F (SRO) i& 27 3 0 2 20 406 458
avyY—+rJBOvY (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
ZDth 0 0 0 0 0 0 0
ait 156 100 0 3 85 915 1,259

BETZANE G/ EERTEEENRFR (L &5)

AL k1 | HHke | HH/3 | HHka | ks &Et
A& (FERIE) 50. 0% 50. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
A& (BB TR x4%)) - - - - - - -
K (FULNITKREBNRIVTEE - - - - - - -
#Hmary)—k (RC) & 15. 4% 11.9% 0.0% 0.1% 8. 4% 64.1%| 100. 0%
oy )—F (RC) #&<TLNT> - - - - - - -
#®E (S) & 26. 3% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 73.7%| 100. 0%
#%E (S) ELTLNTD Z _ - = — — —
BEMHIL Y Y—F (SRO) & 5.9%  0.7%  0.0%  0.4%  4.4%] 88.6% 100.0%
avoy—+rJovy (CB) & - - - - - - -
ZDih - - - - - - -
&t 12. 4% 7.9% 0.0% 0.2% 6. 8% 72.7%| 100. 0%

FRIBFERREEMRTME FHE) T2 (EEaETlE- R THE



HEHRE
8. BIREICEET S L

S2EERBEEAREFR (LE RIK)

BEEL| k1 | Fh2 | FH&3 | Fik4a | FHBS ast
F# 156 560 56 240 107 140 1,259
% 12.4%]  44.5% 4. 4% 19. 1% 8. 5% 11.1%] 100. 0%

BETZNFH/EERTETXNRFR (LE KIE)

BEEL| k1 | Tk | FHk3 | Fik4a | FHS a5t
g (FEERTE) 5 5 0 0 0 0 10
RiE (BHAEE T A2 X 4%D) 0 0 0 0 0 0 0
KiE (FULNTKRENRRIVTEE 0 0 0 0 0 0 0
#HEa o )—F (RO & 119 381 0 124 92 56 172
#HEHa ) —F (RO EST LT 0 0 0 0 0 0 0
#%E (S & 5 14 0 0 0 0 19
#%E (S) BEITLNT> 0 0 0 0 0 0 0
BEHHFI S )—F (SRO) & 21 160 56 116 15 84 458
avyY—rJBvY (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D 0 0 0 0 0 0 0
ast 156 560 56 240 107 140 1,259

BETZNE S/ EERTFETNREFR (LE KIE)

L] k1 | FHke | HH3 | Hka | EHs &Et
A (FERIH) 50.0%  50.0%] 0.0% 0.0% 0.0%  0.0% 100.0%
A (BB T RO x45)) - - - - - - -
K (FULNITKREBNRIVTEE - - - - - - -
#Hmary)—k (RC) & 15. 4% 49 4% 0.0% 16. 1% 11.9% 7.3%| 100. 0%
oy )—F (RC) #&<TLNT> - - - - - - -
#®E (S) & 26. 3% 73.7% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
BB (S) EELTLADD - - - - - - -
HEHkmary)—k (SRO) & 5. 9% 34. 9% 12. 2% 25. 3% 3.3% 18.3%| 100. 0%
avy Y y—kJAyY (CB) & - - - - - - -
ZDih - - - - - - -
&t 12. 4% 44 5% 4. 4% 19. 1% 8. 5% 11.1%] 100. 0%

FRIBFERREEMRTME FHE) T2 (EEaETlE- R THE



HEHRE
8. BIREICEET S L

S2EERBEEAREFR (THE &%)

BEEL| k1 | Fh2 | FH&3 | Fik4a | FHBS ast
F# 234 84 0 2 76 862 1,258
% 18. 6% 6. 7% 0. 0% 0. 2% 6.0%  68.5% 100.0%

BETZNFH/EERTEEXNREFR (TE &5)

BEEL| k1 | Tk | FHk3 | Fik4a | FHS a5t
g (FEERTE) 5 5 0 0 0 0 10
RiE (BHAEE T A2 X 4%D) 0 0 0 0 0 0 0
KiE (FULNTKRENRRIVTEE 0 0 0 0 0 0 0
#HEa o )—F (RO & 189 18 0 2 57 445 171
#HEHa ) —F (RO EST LT 0 0 0 0 0 0 0
H%E S & 5 0 0 0 0 14 19
#B%E (S) BTILNTD 0 0 0 0 0 0 0
BEHHFI S )—F (SRO) & 35 1 0 0 19 403 458
avyY—rJBvY (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z Dth 0 0 0 0 0 0 0
ait 234 84 0 2 16 862 1,258

BETZNES/EEREFEEXNREFR (THE &5)

L] k1 | FHke | HH3 | Hka | EHs &Et
A& (FEERIE) 50. 0% 50. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
A& (BB TR x4%)) - - - - - - -
K (FULNITKREBNRIVTEE - - - - - - -
#Hmary)—k (RC) & 24.5% 10. 1% 0.0% 0. 3% 7. 4% 57.7% 100. 0%
oy )—F (RC) #&<TLNT> - - - - - - -
#®E (S) & 26. 3% 0. 0% 0.0% 0. 0% 0. 0% 73.7% 100. 0%
#%E (S) ELTLNTD - - - - - - -
HEHmary)— bk (SRC) & 7. 6% 0.2% 0.0% 0. 0% 4.1% 88.0% 100. 0%
avy Y y—kJAyY (CB) & - - - - - - -
ZDih - - - - - - -
EXil 18.64%  6.7%  0.0%  0.2%]  6.0% 68.5% 100.0%

FRIBFERREEMRTME FHE) T2 (EEaETlE- R THE



HEHRE
8. BIREICEET S L

S2EERBEEAREFR (THE RIK)

BEEL| k1 | Fh2 | FH&3 | Fik4a | FHBS ast
F# 234 498 54 240 103 129 1,258
% 18. 6%  39.6% 4. 3% 19. 1% 8. 2% 10.3%] 100. 0%

BETZNFH/EERTETXNRFR (TE &KIE)

BEEL| k1 | Tk | FHk3 | Fik4a | FHS a5t
g (FEERTE) 5 5 0 0 0 0 10
RiE (BHAEE T A2 X 4%D) 0 0 0 0 0 0 0
KiE (FULNTKRENRRIVTEE 0 0 0 0 0 0 0
#HEa o )—F (RO & 189 321 0 124 88 49 171
#HEHa ) —F (RO EST LT 0 0 0 0 0 0 0
#%E (S & 5 14 0 0 0 0 19
#%E (S) BEITLNT> 0 0 0 0 0 0 0
BEHHFI S )—F (SRO) & 35 158 54 116 15 80 458
avyY—rJBvY (CB) & 0 0 0 0 0 0 0
Z D 0 0 0 0 0 0 0
ast 234 498 54 240 103 129 1,258

BETZNES/EERTFETXNRFR (THE KIE)

L] k1 | FHke | HH3 | Hka | EHs &Et
A& (FEERIE) 50. 0% 50. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
A& (BB TR x4%)) - - - - - - -
K (FULNITKREBNRIVTEE - - - - - - -
#Hmary)—k (RC) & 24.5% 41. 6% 0.0% 16. 1% 11. 4% 6.4%| 100. 0%
oy )—F (RC) #&<TLNT> - - - - - - -
#®E (S) & 26. 3% 73.7% 0.0% 0. 0% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
BB (S) EELTLADD - - - - - - -
HEHkmary)—k (SRO) & 7. 6% 34.5% 11. 8% 25. 3% 3.3% 17.5%| 100. 0%
avy Y y—kJAyY (CB) & - - - - - - -
ZDih - - - - - - -
&t 18. 6% 39. 6% 4.3% 19. 1% 8.2% 10.3%| 100. 0%

FRIBFERREEMRTME FHE) T2 (EEaETlE- R THE



HEHRE

8. BIREICEET S L

8288

EEEELANLERE RELTFEE (EB &5

EEL® a e &t
F# 35 15 63 113
% 31.0% 13. 3% 55. 8% 100. 0%
BELENFH/BEREFESLANLVERE (RELITHESE) (L &5)

EELA® a e &5t
A& (FEERIZE) 0 0 0 0
A& (BfHBET R x45>) 0 0 0 0
KiE (FULNTKENRIVTERSE 0 0 0 0
oy )—bk (RC) & 28 15 57 100
BBy )—bk (RC) &ELTLNT> 0 0 0 0
#®E (S & 5 0 4 9
BB (S) ELTLNTD> 2 0 2 4
HEHEHaY)— L (SRC) & 0 0 0 0
avyYYy—kJBvyY (CB) & 0 0 0 0
Z Db 0 0 0 0
&&t 35 15 63 113
BELENIE/BEREFESLANLVERE (RELITHEE) (L &5)

EELA® a e &5t
A& (FEERIZE) - -
A& (BsHBET R x45>) - - - -
K& (FLNITKENRILTESE - - - -
a2 J—bF (RC) & 28. 0% 15. 0% 57. 0% 100. 0%
HHar o )—bk (RC) &E<TLNT> - - - -
#®E (S) & 55. 6% 0.0% 44. 4% 100. 0%
#HE (8) E<TLNT> 50. 0% 0. 0% 50. 0% 100. 0%
HEHKH IV U—F (SRO) & - - - -
avhy—rkJawv4s (CB) & - - - -
Z Dt - - - -
&5t 31. 0% 13. 3% 55. 8% 100. 0%

FRIBFERREEMRTME FHE) T2 (EEaETlE- R THE




HEHRE

8. BIREICEET S L

8288

REEZTLALVERE (KRELEIFEE)

(L RIE)

EEL® a e &t
F# 35 15 63 113
% 31.0% 13. 3% 55. 8% 100. 0%
BELENFH/ BEREFESLANVERE (RELITHESE) (L &IE)

EELA® a e &5t
A& (FEERIZE) 0 0 0 0
A& (BfHBET R x45>) 0 0 0 0
KiE (FULNTKENRIVTERSE 0 0 0 0
oy )—bk (RC) & 28 15 57 100
BBy )—bk (RC) &ELTLNT> 0 0 0 0
#®E (S & 5 0 4 9
BB (S) ELTLNTD> 2 0 2 4
HEHEHaY)— L (SRC) & 0 0 0 0
avyYYy—kJBvyY (CB) & 0 0 0 0
Z Db 0 0 0 0
&&t 35 15 63 113
BELENIES/BERFES LANLVERE (RELITHE: (L &IE)

EELA® a e &5t
A& (FEERIZE) - - -
A& (BsHBET R x45>) - - - -
K& (FLNITKENRILTESE - - - -
a2 J—bF (RC) & 28. 0% 15. 0% 57. 0% 100. 0%
HHar o )—bk (RC) &E<TLNT> - - - -
#®E (S) & 55. 6% 0.0% 44. 4% 100. 0%
#HE (8) E<TLNT> 50. 0% 0. 0% 50. 0% 100. 0%
HEHKH IV U—F (SRO) & - - - -
avhy—rkJawv4s (CB) & - - - -
Z Dt - - - -
&5t 31. 0% 13. 3% 55. 8% 100. 0%

FRIBFERREEMRTME FHE) T2 (EEaETlE- R THE




HEHRE

8. BIREICEET S L

8288

REEZTLALVERE (KRELEIFEE)

(THE &5

EEL® a e &t
F# 42 15 64 121
% 34. 7% 12. 4% 52. 9% 100. 0%
BELENFH/BEREFESLALVERE (RELITHESE) (TH &IE)

EELA® a e &5t
A& (FEERIZE) 0 0 0 0
A& (BfHBET R x45>) 0 0 0 0
KiE (FULNTKENRIVTERSE 0 0 0 0
oy )—bk (RC) & 35 15 58 108
BBy )—bk (RC) &ELTLNT> 0 0 0 0
#®E (S & 5 0 4 9
BB (S) ELTLNTD> 2 0 2 4
HEHEHaY)— L (SRC) & 0 0 0 0
avyYYy—kJBvyY (CB) & 0 0 0 0
Z Db 0 0 0 0
&&t 42 15 64 121
BELENIE/BERFESLANLVERE (RKELITHESE) (TH &5)

EELA® a e &5t
A& (FEERIZE) - - -
A& (BsHBET R x45>) - - - -
K& (FLNITKENRILTESE - - -
a2 J—bF (RC) & 32. 4% 13. 9% 53. 7% 100. 0%
HHar o )—bk (RC) &E<TLNT> - - - -
#®E (S) & 55. 6% 0.0% 44. 4% 100. 0%
#HE (8) E<TLNT> 50. 0% 0. 0% 50. 0% 100. 0%
HEHKH IV U—F (SRO) & - - - -
avhy—rkJawv4s (CB) & - - - -
Z Dt - - - -
&5t 34. 7% 12. 4% 52. 9% 100. 0%

FRIBFERREEMRTME FHE) T2 (EEaETlE- R THE




HEHRE

8. BIREICEET S L

8288

REEZTLALVERE (KRELEIFEE)

(THE &)

EEL® a e &t
F# 42 15 64 121
% 34. 7% 12. 4% 52. 9% 100. 0%
BELENFH/BEREFESLALVERE (RELITHESE) (TH &IE)

EELA® a e &5t
A& (FEERIZE) 0 0 0 0
A& (BfHBET R x45>) 0 0 0 0
KiE (FULNTKENRIVTERSE 0 0 0 0
oy )—bk (RC) & 35 15 58 108
BBy )—bk (RC) &ELTLNT> 0 0 0 0
#®E (S & 5 0 4 9
BB (S) ELTLNTD> 2 0 2 4
HEHEHaY)— L (SRC) & 0 0 0 0
avyYYy—kJBvyY (CB) & 0 0 0 0
Z Db 0 0 0 0
&&t 42 15 64 121
BELENIES/BERFES LANLVERE (RELITHE: (FRE &IK)

EELA® a e &5t
A& (FEERIZE) - - -
A& (BsHBET R x45>) - - - -
K& (FLNITKENRILTESE - - - -
a2 J—bF (RC) & 32. 4% 13. 9% 53. 7% 100. 0%
HHar o )—bk (RC) &E<TLNT> - - - -
#®E (S) & 55. 6% 0.0% 44. 4% 100. 0%
#HE (8) E<TLNT> 50. 0% 0. 0% 50. 0% 100. 0%
HEHKH IV U—F (SRO) & - - - -
avhy—rkJawv4s (CB) & - - - -
Z Dt - - - -
&5t 34. 7% 12. 4% 52. 9% 100. 0%

FRIBFERREEMRTME FHE) T2 (EEaETlE- R THE




HEHRE
8. BIREICEET S L

8-3 ERBLAFHR (FEE) FER

BRET ER &t
P 6,290 1, 401 7, 691
% 81.8% 18. 2% 100. 0%
BELENFH/BBIERER (R &R

BREY ER &t
A& (FEERIE) 19 10 29
A (BfEBE TR x4%D) 0 0 0
KiE (TLNITKRENRIITES 3 0 3
oy )—bk (RC) & 4,630 900 5,530
EFa vy U—bk (RC) ESTLNTD 0 0 0
#®E (S & 15 26 41
BB (S) ELTLNT> 48 4 52
HEHEHaY)— b (SRC) & 1,575 461 2,036
avyYy—kJByY (CB) & 0 0 0
Z N 0 0 0
&&t 6,290 1, 401 7,691
BEILENEES/EBIERER (R &R

BREY IR &&t
AiE (FEERIE) 65. 5% 34. 5% 100. 0%
A& (BB T R x45>) - - -
RiE (FULNTRBENRIVTES 100. 0% 0. 0% 100. 0%
ooy J—bk (RO & 83. 7% 16. 3% 100. 0%
a2 U—bk (RC) ESTLNTD - - -
#E (S) & 36. 6% 63. 4% 100. 0%
#%E (S) ETLANT> 92. 3% 1. 7% 100. 0%
HEHHmaY)— K (SRO) & 77. 4% 22. 6% 100. 0%
avy)—kJBwY (CB) & - - -
ZDi - - -
&5t 81.8% 18. 2% 100. 0%

FRISFERREEMRETMEE FHE) T2 (EEMH

ESTl - R



HEHRE
8. BIREICEET S L

8-3 ERBLAFHR (RE)

ZUGL | Fik Ftho | HFHR3I | Fh4 Bt
F# 29 19 139 1,152 2 1, 401
% 2.1% 5. 6% 9. 9% 82. 2% 0. 1% 100. 0%
BETERNFH/ BBBRFR FRE)

ZUBL | Fik Hiho | HFH3I | Fh4 =K1l
g (FEEXRTE) 0 10 0 0 0 10
R (P#AEE T iK<2x4%)) 0 0 0 0 0 0
KiE (FLNTKRENRRIVTEE 0 0 0 0 0 0
#HEmar o )—F (RO & 13 61 54 112 0 900
oy )— bk (RO BT LANTD 0 0 0 0 0 0
#®E S & 0 8 0 17 1 26
#®E (S BETLNTD 4 0 0 0 0 2
HEHHFIV V) —F (SRO) & 12 0 85 363 1 461
avyy—rJAvY (CB) & 0 0 0 0 0 0
Z Dfth 0 0 0 0 0 0
a5t 29 19 139 1,152 2 1, 401
BETERNE G/ BBBRAEFR (FRE)

ZEEL [ Hik Ftho | HFH3 | Fik4 &t
A& (FEXRTE) 0. 0% 100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 100. 0%
RiE (Bl TIE<2 X 45)) - - - - - -
AE (TLNITKBNRRIWTESE - - _ _ - =
BHa s )—F (RO & 4% 684 604 _ 858% 004 100 0%
oo Y—bt (RO BE<TLNT> - - - - - -
BE O % 0. 0% 30.8% _ 0.0% _ 654% 384 100 0%
BE (S) BETLND> 100.05]  0.0%  0.04]  0.0%  0.0% 100.0%
BEBEI o J—F (SRC) & 264 004 _ 184% 78 7% 0 2% _ 100.0%
avyY—tJavy (CB) i& - - - - - -
Z Dt - - - - - -
Bat 2 1% 564 9 0% 82 2% 0. 1% _ 100.0%

FRIBFERREEMRTME FHE) T2 (EEaETlE- R THE




HEHRE
8. BIREICEET S L

8-4 ERBAFHR SHEROR) FER

EIRE T IR &t
F# 6,237 1,454 7,691
% 81. 1% 18. 9% 100. 0%
BETEMNFR/ BBIELER GHEMOR) ER

EIRE T IR &t
RiE (FEERIE) 18 11 29
RiE (PedEE TIR<2 x45)) 0 0 0
A& (FULNTSKRENRIIITESE 3 3
oo )—F (RO & 4,579 951 5,530
a2 )—k (RC) &E<TLNT> 0 0 0
#%E (S) & 15 26 41
#B%E () BTLNTD 48 4 52
HEHH IV ) — (SRO) & 1,574 462 2,036
avyy—hrJAwY (CB) & 0 0 0
T Dith 0 0 0
8t 6,237 1,454 7,691
BETERNE S/ BBIBLER GHEMOAR) ER

EIRE S EIR =k
RiE (FEERIE) 62. 1% 37. 9% 100. 0%
A (BT E2x4%5D) - - -
RiE (FUNTLKRBENRIVITESE 100. 0% 0. 0% 100. 0%
#HEmar o )—F (RO & 82. 8% 17.2% 100. 0%
B2 )— bk (RC) &ESTLNT> - - -
#%E (S) & 36. 6% 63. 4% 100. 0%
#%E (S) EKITLNTD 92. 3% 1. 7% 100. 0%
#E#EHI ) —F (SRC) & 17. 3% 22. 7% 100. 0%
avyY—krJAvY (CB) & - - -
Z 0 - - -
ait 81. 1% 18. 9% 100. 0%

FRISFERREEMRETMEE FHE) T2 (EEMH

ESTl - R



HEHRE
8. BIREICEET S L

8-4 EBRBLAFHR SHEEFEOA) dt

Zuml | HHa Zfh2 E#H3 &t
P 511 13 368 576 1, 468
% 34. 8% 0.9% 25.1% 39. 2% 100. 0%
BETLENFH/EEEXER ULERADOSE) It

il | & k2 EF#H3 &t
A& (FEERIE) 9 1 1 0 1
A& (BfEBET RQ2x45)>) 0 0 0 0 0
K (FULNTKENRIVTERSE 0 0 0 0 0
#Hmary)—bk (RC) & 301 0 367 297 965
EFa vy —bk (RC) ESTLNTD 0 0 0 0 0
#®E (S & 1 8 0 17 26
BE (S BILND> 0 1 0 0 1
HEHEHa2)— b (SRC) & 200 0 0 262 462
avy)y—krJaovy (CB) & 0 0 0 0 0
Z N 0 0 0 0 0
&&t 511 13 368 576 1, 468
BEIERNEE/EREAER NEFEOS dt

Uil | HHa k2 3 &t
A& (FEERIE) 81. 8% 9. 1% 9.1% 0.0% 100. 0%
A& (BfEBE T RQ2x45)) - - - - -
R (FLNTKENRIVIESE - - - - -
HHmaro)—Fk (RO) & 31.2% 0. 0% 38. 0% 30. 8% 100. 0%
oo )—bk (RC) &E<TLNTD - - - - -
HE (S) & 3. 8% 30. 8% 0. 0% 65. 4% 100. 0%
$BE (S) ELTLANDD 0.0% 100. 0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
HEHHa YY) — bk (SRC) & 43. 3% 0. 0% 0.0% 56. 7% 100. 0%
avy)y—krJOovy (CB) & - - - - -
Z D - - - - -
&5t 34. 8% 0.9% 25.1% 39. 2% 100. 0%

FRIBFERREEMRTME FHE) T2 (EEaETlE- R THE



HEHRE
8. BIREICEET S L

8-4 ERBLAFHR SHEFOM) =

Zuml | HHa Zfh2 E#H3 &t
P 681 13 214 560 1, 468
% 46. 4% 0.9% 14. 6% 38. 1% 100. 0%
BETLENFH/EEEXER ULERADON) =H

il | & k2 EF#H3 &t
A& (FEERIE) 1 9 1 0 1
A& (BfEBET RQ2x45)>) 0 0 0 0 0
K (FULNTKENRIVTERSE 0 0 0 0 0
#Hmary)—bk (RC) & 522 0 212 231 965
EFa vy —bk (RC) ESTLNTD 0 0 0 0 0
#®E (S & 16 2 0 8 26
8RB (S) ELTLANT> 2 2 0 0 4
HEHEHa2)— b (SRC) & 140 0 1 321 462
arvyy—rJowy (CB) & 0 0 0 0 0
Z N 0 0 0 0 0
&&t 681 13 214 560 1, 468
BEIERNEE/EREAER NEFAOS X

Uil | HHa k2 3 &t
A& (FEERIE) 9.1% 81.8% 9.1% 0.0% 100. 0%
A& (BfEBE T RQ2x45)) - - - - -
R (FLNTKENRIVIESE - - - - -
HHmaro)—Fk (RO) & 54. 1% 0. 0% 22.0% 23. 9% 100. 0%
oo )—bk (RC) &E<TLNTD - - - - -
HE (S) & 61. 5% 1. 7% 0. 0% 30. 8% 100. 0%
$BE (S) ELTLANDD 50. 0% 50. 0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
HEHHa YY) — bk (SRC) & 30. 3% 0. 0% 0.2% 69. 5% 100. 0%
avy)y—krJOovy (CB) & - - - - -
Z D - - - - -
&5t 46. 4% 0.9% 14. 6% 38.1% 100. 0%

FRIBFERREEMRTME FHE) T2 (EEaETlE- R THE



HEHRE
8. BIREICEET S L

8-4 ERBLAFHR SHEFOM) &

Zuml | HHa Zfh2 E#H3 &t
P 380 45 281 762 1, 468
% 25. 9% 3.1% 19. 1% 51.9% 100. 0%
BETLENFH/EEEXER ULERADOS) ®M

il | & k2 EF#H3 &t
A& (FEERIE) 6 3 1 1 1
A& (BfEBET RQ2x45)>) 0 0 0 0 0
K (FULNTKENRIVTERSE 0 0 0 0 0
#Hmary)—bk (RC) & 198 38 272 457 965
EFa vy —bk (RC) ESTLNTD 0 0 0 0 0
#®E (S & 0 0 8 18 26
BE (S BILND> 0 1 0 0 1
HEHEHa2)— b (SRC) & 176 0 0 286 462
arvyy—rJowy (CB) & 0 0 0 0 0
Z N 0 0 0 0 0
&&t 380 45 281 762 1, 468
BEIERNEE/EREAER NEFAOS &

Uil | HHa k2 3 &t
A& (FEERIE) 54. 5% 27.3% 9.1% 9.1% 100. 0%
A& (BfEBE T RQ2x45)) - - - - -
R (FLNTKENRIVIESE - - - - -
HHmaro)—Fk (RO) & 20. 5% 3.9% 28. 2% 47. 4% 100. 0%
oo )—bk (RC) &E<TLNTD - - - - -
HE (S) & 0. 0% 0. 0% 30. 8% 69. 2% 100. 0%
$BE (S) ELTLANDD 0.0% 100. 0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
HEHHa YY) — bk (SRC) & 38. 1% 0. 0% 0.0% 61.9% 100. 0%
avy)y—krJOovy (CB) & - - - - -
Z D - - - - -
&5t 25.9% 3.1% 19. 1% 51.9% 100. 0%

FRIBFERREEMRTME FHE) T2 (EEaETlE- R THE



HEHRE
8. BIREICEET S L

8-4 ERBLAFHR S EEFOM) @A

Zuml | HHa Zfh2 E#H3 &t
P 637 20 190 621 1, 468
% 43. 4% 1.4% 12. 9% 42. 3% 100. 0%
BETLENFH/EEERER GL2EAOR) &

il | & k2 EF#H3 &t
A& (FEERIE) 9 2 0 0 1
A& (BfEBET RQ2x45)>) 0 0 0 0 0
K (FULNTKENRIVTERSE 0 0 0 0 0
#Hmary)—bk (RC) & 471 14 190 290 965
EFa vy —bk (RC) ESTLNTD 0 0 0 0 0
#®E (S & 17 2 0 7 26
8RB (S) ELTLANT> 2 2 0 0 4
HEHEHa2)— b (SRC) & 138 0 0 324 462
arvyy—rJowy (CB) & 0 0 0 0 0
Z N 0 0 0 0 0
&&t 637 20 190 621 1, 468
BEIZEANEE/ERELER WERAOIK @A

Uil | HHa k2 3 &t
A& (FEERIE) 81. 8% 18. 2% 0. 0% 0.0% 100. 0%
A& (BfEBE T RQ2x45)) - - - - -
R (FLNTKENRIVIESE - - - - -
HHmaro)—Fk (RO) & 48. 8% 1.5% 19. 7% 30. 1% 100. 0%
oo )—bk (RC) &E<TLNTD - - - - -
HE (S) & 65. 4% 1. 7% 0. 0% 26. 9% 100. 0%
$BE (S) ELTLANDD 50. 0% 50. 0% 0.0% 0. 0% 100. 0%
HEHHa YY) — bk (SRC) & 29. 9% 0. 0% 0.0% 70.1% 100. 0%
avy)y—krJOovy (CB) & - - - - -
Z D - - - - -
&5t 43. 4% 1.4% 12. 9% 42. 3% 100. 0%

FRIBFERREEMRTME FHE) T2 (EEaETlE- R THE



HELR

9. SEMEBEBZEADERICET S &

9-1 EEEFREENKEFR (FRAHS)

FE#k Fik2 Fk3 Eik4 =1
P 2,653 332 4,705 1 7, 691
% 34. 5% 4.3% 61. 2% 0.0% 100. 0%
BETEMNPH/ s EFREXRER (EAHS)

F#k Fik2 Fk3 Eika =1
A& (FEERIE) 22 0 7 0 29
A& (BfEBE TR x45) 0 0 0 0 0
K& (TLNITKRENRIVTESE 1 0 2 0 3
o>y )—bk (RC) & 2,194 206 3,129 1 5,530
BHHar s )—bk (RC) &E<TLANTD 0 0 0 0 0
e (S) & 22 0 19 0 41
#HE (S) ETLNT> 49 1 2 0 52
HEHHa2)—k (SRC) & 365 125 1,546 0 2,036
avy)—kJowy (CB) & 0 0 0 0 0
Z Nk 0 0 0 0 0
&5t 2,653 332 4,705 1 7, 691
BELENES/ SEFRENRER (FERHES)

FR Fih2 Fk3 Fik4 =&t
Aig (FEERIE) 75. 9% 0.0% 24.1% 0. 0% 100. 0%
K (B#EEET R x45) - - - - -
KiE (FUNTKEBNRIVTEE 33.3% 0. 0% 66. 7% 0.0% 100. 0%
oy )—bk (RC) & 39. 7% 3.7% 56. 6% 0.0% 100. 0%
a1 —bk (RC) &ESTL/NTD - - - - -
#®E (S) & 53. 7% 0. 0% 46. 3% 0.0% 100. 0%
BE (S) ETLNT> 94. 2% 1.9% 3.8% 0.0% 100. 0%
HEHHa2)— bk (SRC) & 17.9% 6. 1% 75. 9% 0. 0% 100. 0%
avy)—kJAavY (CB) & - - - - -
EHHmIU)— bk (SRC) & - - - - -
&t 34. 5% 4.3% 61.2% 0. 0% 100. 0%

FRISFEEEREEMAETME G E) T2 (EEttaesll- R TR




HELR

9. SMEF~ADEREICET S &

ZEUgL| FR | FHh2 | FH | FHh | FHRO | HE
52 1,875 43 159f 5,559 3 71,691
0.7%  24.4% 0. 6% 2.1%  72.3% 0.0%| 100. 0%
ZEUL| FR1 | FHhe | FH | FHh | FHR | HE
16 12 0 1 0 0 29
0 0 0 0 0 0 0
3 0 0 0 0 0 3
12 1,570 43 102f 3,803 0 5,530
0 0 0 0 0 0 0
11 12 0 0 18 0 41
10 42 0 0 0 0 52
0 239 0 56 1,738 3[ 2,036
0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0
52 1,875 43 159f 5,559 3 71,691
ZETL| FR1 | FHh2 | FH | FH | FHR | HE
95. 2%  41.4% 0. 0% 3. 4% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
100. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
0.2% 28.4% 0. 8% 1.8%  68.8% 0.0%| 100. 0%
26.8%  29.3% 0. 0% 0.0%  43.9% 0.0%| 100. 0%
19. 2%  80.8% 0. 0% 0. 0% 0. 0% 0.0%| 100. 0%
0. 0% 11. 7% 0. 0% 2.8% 85.4% 0.1%| 100. 0%
0.7%  24.4% 0. 6% 2.1%  72.3% 0.0%| 100. 0%

FRISEERRTEMRTME GTE) T -5 (EEithe

i - R THR)
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